

2025年3月26日

各位

会社名 株式会社フォーサイド
代表者名 代表取締役 大島 正人
(東証スタンダード・コード2330)
問合せ先 常務取締役 飯田 潔
電 話 03-6262-1056

(訂正・数値データ訂正)

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年2月13日に発表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線で示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	133,958	273,403
未払金	1,346,008	115,037
未払法人税等	33,041	28,681
前受収益	513,744	—
前受金	4,663	325,655
1年内返済予定の長期借入金	103,658	84,832
債務保証損失引当金	82,900	—
その他	244,156	69,998
流動負債合計	2,462,131	897,607
固定負債		
長期借入金	394,152	160,844
その他	16,813	6,916
固定負債合計	410,965	167,760
負債合計	2,873,097	1,065,368
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
資本剰余金	464,518	1,518,808
利益剰余金	1,102,335	1,166,752
自己株式	△3,877	△204,567
株主資本合計	1,572,976	2,490,993
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	2,349	8,995
その他の包括利益累計額合計	2,349	8,995
純資産合計	1,575,326	2,499,989
負債純資産合計	4,448,423	3,565,357

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	133,958	273,403
未払金	1,346,008	115,037
未払法人税等	33,041	28,681
前受収益	513,744	—
前受金	4,663	325,655
1年内返済予定の長期借入金	103,658	84,832
債務保証損失引当金	82,900	—
その他	244,156	69,998
流動負債合計	2,462,131	897,607
固定負債		
長期借入金	394,152	160,844
その他	16,813	6,916
固定負債合計	410,965	167,760
負債合計	2,873,097	1,065,368
純資産の部		
株主資本		
資本金	10,000	10,000
資本剰余金	464,518	1,495,778
利益剰余金	1,102,335	1,189,782
自己株式	△3,877	△204,567
株主資本合計	1,572,976	2,490,993
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	2,349	8,995
その他の包括利益累計額合計	2,349	8,995
純資産合計	1,575,326	2,499,989
負債純資産合計	4,448,423	3,565,357

連結財務諸表及び主な注記（3）連結株主資本等変動計算書

（訂正前）

当連結会計年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,000	464,518	1,102,335	△3,877	1,572,976
当期変動額					
新株の発行（新株予約権の行使）	527,144	527,144			1,054,289
親会社株主に帰属する当期純利益			64,417		64,417
資本金から剰余金への振替	△527,144	527,144			—
自己株式の取得				△200,689	△200,689
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	1,054,289	64,417	△200,689	918,017
当期末残高	10,000	1,518,808	1,166,752	△204,567	2,490,993

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	2,349	2,349	1,575,326
当期変動額			
新株の発行（新株予約権の行使）			1,054,289
親会社株主に帰属する当期純利益			64,417
資本金から剰余金への振替			—
自己株式の取得			△200,689
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	6,645	6,645	6,645
当期変動額合計	6,645	6,645	924,662
当期末残高	8,995	8,995	2,499,989

(訂正後)

当連結会計年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,000	464,518	1,102,335	△3,877	1,572,976
当期変動額					
新株の発行(新株予約権の行使)	527,144	527,144			1,054,289
親会社株主に帰属する当期純利益			64,417		64,417
新株の発行					二
資本金から剰余金への振替	△527,144	527,144			一
欠損填補		△23,029	23,029		二
自己株式の取得				△200,689	△200,689
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	一	1,031,259	87,447	△200,689	918,017
当期末残高	10,000	1,495,778	1,189,782	△204,567	2,490,993

	その他の包括利益累計額		純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	2,349	2,349	1,575,326
当期変動額			
新株の発行(新株予約権の行使)			1,054,289
親会社株主に帰属する当期純利益			64,417
新株の発行			二
資本金から剰余金への振替			一
欠損填補			二
自己株式の取得			△200,689
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	6,645	6,645	6,645
当期変動額合計	6,645	6,645	924,662
当期末残高	8,995	8,995	2,499,989

以上